

# 陕县官员考察归途遇车祸

商务车被满载大沙的大货车压覆  
出事地点在新密市,车内7人6死1伤  
遇难者包括陕县政协主席、政法委书记、副县长



三门峡市人民政府

The People's Government Of Sanmenxia

2013-04-07 10:51:04

## 《陕县六名同志考察途中因车祸殉职》

4月7日,陕县政协主席李会斌,县委常委、政法委书记曹冠军,副县长伍春生,住房和城乡建设局局长张中平,旅游局局长杨秀琴,司机潘伟峰等6人因车祸殉职。

4月4日,为考察研究三门峡春天置业有限公司投资10亿元的“印象黄河”项目,经县委、县政府研究同意,陕县考察组一行七人前往福建武夷山考察“印象大红袍”项目。

4月6日考察结束返回至新郑机场。

为参加4月7日早上县四大班子会议,考察组连夜返回。4月7日0点40分,在河南新密市密州大道与嵩山大道交叉路口西500米处发生车祸,6人不幸殉职。同行的陕县国土资源局纪检组长水铁军受伤,正在当地医院接受治疗。相关善后事宜正在进行中。



救援现场 (图片来自微博)

昨日凌晨0时40分许,在新密市密州大道与嵩山大道交叉口西500米发生一起特大交通事故,被压的商务车内7人中,只有右后侧坐着的一人生还。

遇难的6人中,有5人是陕县外出考察归来的官员。三门峡市人民政府门户网站,昨日上午发布消息:《陕县六名同志考察途中因车祸殉职》。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
郑州晚报记者 王银廷 文/图



别克商务车被压成片状

### 现场

“出大事了,一辆车被埋了”

昨日8时30分,记者赶到事发地点。这里位于V字形斜坡的最低端,向东向西都是大坡。南侧是新密汽车站,北侧是中国石化加油站。

加油站出站口处,4位交警在指挥交通,快车道上有大面积的油污,清洁工正向油污上铺细沙。冲天的油气弥漫在空气中。

两位清洁工用扫帚轻轻扫着油污上的沙,好让沙子吸收油污,之后用铁锹切着路面,把带油污的沙一点点铲走。

路北侧的万宝百货超市门口,站着10多个表情沉重的男子。

54岁的鲁先生说:“出大事了,一辆车被埋了。3个人当场死亡。其余的4人被拉到医院去了。”

满脸是汗的清洁工介绍,他5点左右到这里上班。“当时没有看到小车,只看到一辆黄色的大货车,头正好顶在这棵行道树上,车头在东北,尾在西南。”

顺着他手指看去,一株大腿粗细的行道红叶李树,已经向东北侧歪倒,树皮被刮剥去一米多长。

### 目击者 商务车只剩下右后侧一角露在外边

加油站站长说:“这辆商务车可能是想加油的,还没有来得及进站就出事儿了。”

加油站一位员工说,当时,这辆商务车头都掉过来一半了,想向北拐到站里来加油。而大货车在它北侧向南倒下,货车车头砸到树上,车厢向南侧倒下,大货车的车厢,正好从商务车的左前方压上去,商务车只剩下右后侧一角露在外边,右后侧坐着的男子,从窗口逃了出来。

### 救援 多部门第一时间赶赴现场

民警介绍,昨日0点40分许,车牌号为豫AL3869的红岩牌重型货车,满载大沙由西向东,行驶到新密市城区嵩山大道东段中石化加油站门前路段时,与同向行驶的车牌号为豫MS9717的别克商务轿车相遇,导致别克商务轿车被侧翻的货车压覆。

新密市110指挥中心接报后,立即组织交巡警、消防等部门赶赴现场,并在第一时间启动重特大道

### 医院 死亡6人中有5人是陕县官员 唯一生还者从后窗逃生

昨日9时10分,记者赶到新密市中医院。医院门口,新密市公安局民警正和赶到的三门峡市和陕县相关领导沟通情况。

据现场事故民警介绍,这次事故中死亡的6人,全是陕县人,分别是陕县政协主席李会斌,县委常委、政法委书记曹冠军,副县长伍春生,住房和城乡建设局局长张中平,旅游局局长杨秀琴(女),司机潘伟峰等6人。有幸生还的是陕县国土资源局纪检组长水铁军。

陕县县长赵勇在了解事故情况后,与随行前来的人员组成事故善后处理小组。

急救大夫告诉记者:“我们接到急救电话后,

目击者韩先生介绍,当时他和朋友商量事,12点多刚到家,朋友说这里出事儿了,他就赶过来,看到消防车和交警都已经赶到,正在救援。之后又赶来了吊车,先把大货车吊起来,之后,被压着的商务车全部露了出来,开始救人。

9时许,虽然快车道上的油污清理完毕,但不少交警还在现场调查。新密市相关领导和郑州市相关领导也赶到现场,对现场事故进行分析。

路交通事故应急处置预案,调度公安、交通、卫生、消防等相关部门开展救援处置工作。

事故发生后,新密市委书记王铁良,市长蒿铁群第一时间赶到现场,组织救援;郑州市委常委、统战部部长王跃华,郑州市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫等领导分别赶赴现场,指挥部署事故调查及善后事宜。

立即赶到现场,看到商务车右后侧露着,车窗玻璃已经烂掉,有一个人正在里面挣扎。赶到的消防队员和交警,一起救人。因为货车压住了商务车,车玻璃几乎都碎裂,沙子灌进了车内,6人连压带闷困在车内。吊车赶到后,把货车吊直,大家一起把商务车内的沙子向外清,三个人当场就不行了。我们把从后窗爬出来的男子和另外3人,接到医院,抢救一个多小时,唯一生还的,就是那个从后窗爬出来的姓水的。”

一位知情人介绍,这7个人去武夷山考察后,商务车是来新郑机场接他们的。

### 讲述

考察福建武夷山归来  
新郑机场返陕县途中出事故

医院五楼外二科516房间,记者见到了坐在病床上的水铁军,他戴着眼镜,和前来看望他的人交谈着。

“他外伤并不重,但是,在这起事故中,他心理可能受到极大的惊吓。”大夫说。

另一位大夫说:“这位幸存者坐在后座。货车侧压了几乎整个车,只留下右后角没有压住。”

“他给民警介绍时,我听到他们是在福建武夷山考察结束后乘飞机到新郑机场,司机来接他们几个的。不知什么原因,他们走郑少高速,其实,走连霍高速更方便。在行至新密段时,可能是司机的油卡在高速上没有合适的加油站,再加上昨日凌晨,清明小长假小轿车免费通行时间马上截止,司机想着下高速再上高速领卡,刚好到新密加油,没想到出了这事。”大夫说。

昨日上午,红岩牌重型货车车主白辉利、司机申金岭已被控制。

记者在停车场见到了车身向右侧严重倾斜的商务车,虽然经过打扫,但是车体上,到处都是沙子,后备箱里有四双胶鞋。

交警介绍,当时大货车是否超载,两车是否超速行驶,都要经过进一步监控或者取证,才能最后确认。

报料人韩先生获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。  
晚报有奖报料热线96678。

